
COMO

Name

Typ

Service

T 30 - TV ELEMENT

?

D1

Ø8x32 mm

D2

Ø6x32 mm

EX1

Ø15x12 mm

T1

S1-20

3,0x20 mm

S-16

3,5x16 mm

S-25

3,5x25 mm

4x16 mm

S2-16L

ES

6,3x13 mm

B

R40-Hettich

400mm

ST

64 mm

PG

mat black

A3

77x20x15 mm

M25

M4x25 mm

M40

M4x40 mm

S2-35

4,0x35 mm

1832×507×19
1

2

162×504×19
5

3

4

6

7

8

150×433×18
9

11

12

13

10

14

15

16
596×156×19

565×400×120

17

18

19

322×504×19

310×433×18

1748×465×25

1832×507×19

1832×507×19

1832×507×19

162×504×19

322×504×19

20

21
646×1804×3

166×1804×3

22
1632×60×19

23

570×400×120

565×400×200

570×400×200

1196×156×19

596×316×20

1196×316×20

24
1772×477×10 Beleuchtung!!

366×60×19

KS

42x20x20

  L1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9

10

10

11

11

12

13

14

13

15

16

17

18

19

20

21

22

22

23

23

23

24

20.04.2022.

25

25
 Trafo!!

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70



2 Person

20

Min.

1/4

Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T30 - TV ELEMENT

1.

2.

3.

Achtung:

A3

S-16

1.

A3

21

4
8

2.

3.

4.

5.

6.

7.

4.

A3

77x20x15 mm

×2

S-16

3,5x16 mm ×2

20.04.2022.



2 Person

20

Min.

Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T30 - TV ELEMENT

S1-20

Schublade mit 3×20mm schrauben an die

Unterführungschine befestigt

HETTICH

2/4

ST

64 mm

PG
M25

M4x25 mm

M40

M4x40 mm

PG

M40

PG

M25

ST

×10

mat black

×6×6×6

20.04.2022.

AutoCAD SHX Text
EXTENSION LOSS (AV)

AutoCAD SHX Text
+3mm

AutoCAD SHX Text
Vertical adjustment



3/4

Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T30 - TV ELEMENT

20.04.2022.

20

10

8

max. 20 kg

max. 10 kg

max. 8 kg

20

8

8

8

8

8

8



Modellname:

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T30 - TV ELEMENT

COMO

4/4

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass elektrische sowie

elektronische Teile nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen.

Bitte alle elektrischen/elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung

gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

The crossed-out bin means that this product includes electrical and

electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.

Please remove all electric/electronic equipment as described in the AI and

dispose separately.

!

 Beleuchtung!!

Achtung:

24

2

20.04.2022.



COMO

Name

Typ

Service

T 12 - VITRINE

?

D1

Ø8x32 mm

EX1

Ø15x12 mm

T1

S1-20

3,0x20 mm

S-16

3,5x16 mm

4x16 mm

S2-16L

ES

6,3x13 mm

B GL

 X

W1

C2

ST

64 mm

PG

mat black

A3

77x20x15 mm

M25

M4x25 mm

S2-30

4,0x30 mm

S2-35

4,0x35 mm

H2

9mm

P2

3mm

S1-16

3,0x16 mm

B7

Ø7/9×5mm

TC W4

OPTION

x1 x1x1

05062ZB_ Trafo 05062ZB_ LED
005091ZB

20.04.2022.

1

2

3

4

5

6

7

8

12

12

13

15

14

15

15

16a

16b

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

6a

27

9

832×379×19
1

2

1282×376×19
5

3

4

6

7

8

486×335×19

9

11

10

285×335×18

17

636×496×20

18

24

642×376×19

642×376×19

484×300×18

832×379×19

832×379×19

832×379×19

1282×376×19

864×146×4

476×300×6

496×316×20

864×482×4

1276×296×20

283×300×18

636×296×20

12

13

496×160×20

19

20

21

1286×299×3

22

748×337×25

1286×506×3

646×806×3

23

6a

27
 Trafo!!

630×335×18

1270×335×19

772×349×10 Beleuchtung!!

60×60×15

26

25

10

11

14

15

16a

16b

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70



2 Person

20

Min.

Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T12 - VITRINE

1/4

mat black

W1

M25

M4x25 mm

C2

ST S-16

3,5x16 mm

PG

×16 ×8

×48×8

×2 ×2

64 mm

×4

A3

77x20x15 mm

W4

×8

A

C

B

A

B

C

A3

1.

2.

3.

4.

5.

Achtung:

c

c

a

.

1

0

0

m

m

S-16

c

c

a

.

1

0

0

m

m

M25

PG

W4

W1

ST

C2

!!

20.04.2022.



2/4

Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T12 - VITRINE

20.04.2022.

20

10

8

max. 20 kg

max. 10 kg

max. 8 kg

8

8

10

10

10

10

20

20



2 Person

20

Min.

3/4

Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T12 - VITRINE

C

a

.

7

c

m

A B

C
D

E
F

Ø

8

C
a
.1

,5

c
m

OPTION

x1 x1x1

05062ZB_ Trafo 05062ZB_ LED
005091ZB

20.04.2022.



Modellname:

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T12 - VITRINE

COMO

4/4

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass elektrische sowie

elektronische Teile nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen.

Bitte alle elektrischen/elektronischen Teile wie in der Aufbauanleitung

gezeigt abmontieren und getrennt entsorgen.

The crossed-out bin means that this product includes electrical and

electronic pieces that must not be disposed of in the regular domestic waste.

Please remove all electric/electronic equipment as described in the AI and

dispose separately.

!

 Beleuchtung!!

Achtung:

26

2

20.04.2022.



COMO

Name

Typ

Service

T 50 - WANDREGAL

?

482×63×19
1

2

166×52×20
5

3

4

6

7

823×60×19

446×272×20

440×20×20

440×811×19

x1 x1

050811ZB_ LED

OPTION

050811ZB_ LED

20.04.2022.

1

1

2

2

3

4

4

4

5

6

7

8

9

9

9

8

9

446×262×20

446×262×20

346×190×25

EX1

Ø15x12 mm

T1

D1

Ø8x32 mm

S-16

3,5x16 mm

S2-50

4x50mm

S2-30

4,0x30 mm

S3-55

5x55 mm

HP

Ø35x12 mm

FI

 O3

Ø6x55mm

S3-70

5x70 mm

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
70



Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T50 - WANDREGAL

1/2

2 Person

30

Min.

1.

2.

20.04.2022.

S3-70

FI

 O3

×2

FI

×2filz

S3-70

5x70 mm

×9

ca. 32 cm8 8

 O3

+

-

 O3

5kg

+

-

Achtung:

Achtung:

Geeignetes Wandbefestigungsmaterial gegen

kippen erhalten Sie im Fachhandel

O3



2 Person

20

Min.

2/2

Modellname:

COMO

          MONTAGEANLEITUNG

    TYPE T50 - WANDREGAL

OPTIONAL BELEUCHTUNG!

x1 x1

050811ZB_ LED

OPTION

050811ZB_ LED

20.04.2022.


